MMM ®-9 3. CPABHEHUS 10 MOIYJIIO 21.10.2023

Lenvie wucaa a v b Ha3vl6a10MCA CPABHUMBLMU O MOOYAI0 M,
ecau oHu darom 00UuHAK0BblEe OCTAMKU NPU 0ENeHUL HA M.
Obosnauenue: a = b (mod m).

Baszosoe cBoiicTtBo: a = b (mod m) <= (a —b):m

OcHoBHBIE CBOIiCTBa CpPaBHEHUII IO MO/LYJIIO:

a) ecm a =b (mod m) u b= c¢ (mod m), To a = ¢ (mod m);
6) ecit a =b (mod m) u c=d (mod m), To a+c¢=b+d (mod m);
B) ecii a =b (mod m) u ¢ =d (mod m), ro a-¢c=b-d (mod m);

r) ecsim a = b (mod m) u n — HaTypaabHOE YHCI0, TO ¢ = b" (mod m).

3.1. Haiijiure HanMeHbIllee HATYpPaJIbHOE YUCI0, KOTOPOE CPABHUMO:
a) ¢ 17 + 23 mo momaymio 29; 6) ¢ 42 — 67 mo momyio 71;
B) c1+2+3+...449+ 50 o momymo 51.

3.2. Bepno Jm, uro: a) 100 =2 (mod 7); 6) 2023 = 13 (mod 41);
B) 11...11 =18 (mod 48); r) 11...11 =1 (mod 9)7 Orsersl obocmyiire.
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100 e 100 esumnun
3.3. Bepro /1 kax0e u3 cieyomux yreepxiaennii? Eciu qa — nokazxkure,
ecJIM HeT — IIPUBEJIUTE KOHTPIIPUMED.

a) ect a =b (mod m) ua=>b (mod n), To m = n;

6) ecii a =b (mod m) u ¢ =d (mod m), 7o a —c=0b—d (mod m);

B) eciu ka = kb (mod m), ro a = b (mod m);

r) eciu ac = bd (mod m) u a =b (mod m), To ¢ =d (mod m).

3.4. Haityure ocrarok ot jgenenus: a) 8% na 7; 6) 8% ua 9; B) 82923 na 11.

3.5. Iokaxure, uro: a) 30% + 61190:31; 6) 43% 4 23%9:33; B) 3100 — 21005,

3.6. a) Haiijure ocratok or genenus 921 + 13121 pa 11.
6) Jokaxkute, uro uncyo 801 + 8102 4 4 8107 jejmures na 7.
B) Jlemurcs i uucso 32020 4 32022 4 32024 4 0 32034 g RY?

3.7. okaxkure, uro 1-2-3-...-443 +444-445-446 - .. .- 886 nenurca Ha 887.

3.8. Jlokaxkure, 9To cpejin H1 1e10T0 YnCIa HalllyTCd JiBa, KBaJIpaThl KOTO-
PBIX UMEIOT OJIMHAKOBBIN ocTaToK npu Jietennn Ha 100.

3.9. /lokaxure, uro 5" 4+ 1 He genurcd Ha 5™ — 1 HE pu Kakux n,m € N.

3.10. B kakoM-TO TOIy HEKOTOPOE YUCJIO HU B OJIHOM MECIe He OBLIO BOCKPEe-
cenbeM. Ompesesnre 3TO IUCJI0. Y ITUTE, ITO TOJL MOT OBITH M BHCOKOCHBIM!
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